



2018法国网球公开赛将于5月27日-6月10日在巴黎举行,红土场上纳达尔强势依旧,谁能成为“红土天王”前进路上的“拦路虎”?升级当妈的小威廉姆斯重返大满贯赛场,将是高排位种子选手不容忽视的对手。六位中国队女单选手签位相对集中,并且过早遭遇高排位种子或强敌,成绩恐难有突破。2018年的法网非常有看头。

纳达尔和科维托娃做好迎接挑战的准备了吗?

法国网球公开赛今日开幕

新生代崛起,老将如何守阵地

纳豆地位谁来撼动

说起法网男单的最大热门,相信没有人的风头可以比过今年连拿蒙特卡洛、巴塞罗那和罗马三站冠军的纳达尔,“红土天王”将力争在法网创造史无前例的十一冠“神迹”。

纳达尔的红土统治力目前来看几乎没有人能够撼动,尤其大满贯是五盘三胜制,想要战胜纳达尔,除了需要过硬的红土能力外,还需要有强悍的体能作为保障。不过,未来总是属于年轻人的,费德勒连续第二年放弃红土赛季,以便为接下来的草地赛季做好准备。罗兰·加洛斯不见“费纳决”,亚·兹维列夫很可能扮演纳达尔最大劲敌的角色。

21岁的亚·兹维列夫本赛季在马德里收获第三座ATP1000大师赛冠军。尽管尚未晋级过大

满贯八强,也从未在大满贯赛事中击败世界排名前50的对手,但他火箭般的上升速度还是得到了纳达尔的认可。

“如果他未来两年在大满贯赛事里没有很好的表现,你可以回来告诉我,‘你根本不懂网球’。”纳达尔在罗马大师赛决赛击败亚·兹维列夫后说。

另一位有望对纳达尔“王权”形成冲击的后起之秀是蒂姆。“纳豆”未能将红土赛季三项ATP1000大师赛冠军集于一身,便是在马德里大师赛上拜蒂姆所赐,他红土赛场50盘连胜的纪录也就此被终结。去年蒂姆也在罗马大师赛上击败过纳达尔,那是后者在2017年红土赛季的唯一一场败仗。

小威莎娃前来搅局

女单方面,以红土11连胜在

马德里皇冠赛斩获冠军后,很显然,科维托娃已经一跃成为了今年法网首席夺冠大热。

不过,本届法网不得不提的还有小威和莎拉波娃。红土虽然是小威最不擅长的场地,但她也曾三次夺冠,2002年到2013年这样的时间跨度,让我们不得不叹服,只要小威状态好,她就是无敌的。

不过产后复出的小威体能和状态都还是未知数,零热身空降法网在小威的职业生涯中也是首次出现。前路虽然无法预料,但小威已做好准备。她的教练和她都相信她能够再夺法网。

莎娃在马德里和罗马的及时回春也让她的法网前景被看好,那个“红土女王”又回来了。只要从之前的苦战惜败中吸取教训,莎娃有信心能够打败任何人。如今体能已经不是问题,莎娃越来越适应三盘大战,并且斗

志昂扬。她永不屈服的个性也是她重夺大满贯的关键。由于法网拒绝给小威种子席位,小威只好化身种子炸弹,蓄势待发的她势必期待掀起狂澜。

中国金花胜算几何

参加今年正赛的中国队选手为张帅、彭帅、段莹莹、王蔷、郑赛赛和王雅繁。

作为“金花一代”唯一现役的球员,彭帅在2018赛季遇到了不小的挑战。这位1985年出生的中国姑娘虽然还是“中国一姐”,但和鼎盛时期的自己相比,最近几年不断和伤病作斗争的她,还是显得没有那么有竞争力。本赛季她迄今为止还未能能在WTA巡回赛中取得一场胜利,“零胜魔咒”从年初一直延伸到法网之前。

作为中国女网的中生代球员,张帅今年的红土战绩也让人

捏了一把汗。她在两项红土顶级赛事马德里和罗马都止步第二轮,但已经是中国大陆球员的最佳战绩了。而在奔赴罗兰·加洛斯之前的最后一站纽伦堡赛上,她在首轮不敌WTA排名200名之外的19岁资格赛小将斯朵拉。

下半区的王蔷连续第二年首轮遭遇大威廉姆斯,去年交手时王蔷两盘均先赢后输,关键分的把握能力有待提升。签位与王蔷相邻的王雅繁如能战胜首轮对手马尔蒂奇,也有可能第二轮遭遇大威。郑赛赛首轮面对俄罗斯选手马卡洛娃。

强敌在前,中国队选手需做好自身,比赛中注重每个细节。2011年法网李娜夺冠一幕或许短时间内难以再现,不妨多为“金花”们送上鼓励与掌声,享受她们的每一次得分。努力追逐梦想的过程本身就值得尊重。 本报综合

青岛男篮正式宣布不与巩晓彬续约

CBA五大名帅都赋闲在家

青岛男篮26日宣布,巩晓彬和俱乐部的合同近日到期,经过协商,巩晓彬将不再担任俱乐部总经理兼主教练。

2015年6月,巩晓彬出任青岛男篮总经理兼主教练,过去三个赛季,青岛都未能进入季后赛,上赛季青岛取得11胜27负,排在第16位,无

缘季后赛。

CBA联赛才结束一个多月,换帅潮便凶猛来袭,20支球队中已有7支球队先后宣布主帅下岗,分别是同曦、吉林、新疆、广州、四川、青岛和上海。在下岗的这7位主帅当中,除了吉林男篮西班牙籍主帅胡安是外教,其余6人都

是本土教头。

吉林男篮用王晗替换外教胡安之外,其他比如同曦用克拉皮卡斯替换梁伟,新疆用戈力替换李秋平,四川用曾担任过德国和伊朗国家队主教练的德克·鲍曼替换杨学增。此外,广州男篮崔万军和青岛男篮主帅巩晓彬下

课后,这两支球队暂时还没有其他人选。目前,除了李秋平重新工作之外,梁伟、杨学增、崔万军、巩晓彬和刘鹏暂时都没有下家可去。

CBA本土教头为何再难就业?毕竟,目前随着CBA洋帅的回暖,土帅似乎越来越不受待见。然而,综观整个CBA

历史,除了半路加盟的尤纳斯以执行教练的身份帮助广东队夺冠之外,再无外教能够突破四强这一桎梏,不过本赛季山东主帅凯撒和广东主帅尤纳斯也被挡在总决赛大门之外。外来和尚真的好念经吗?这个问题值得所有俱乐部思考一番了。 (综文)